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ΑΘΗΝΑ, 9/3/2012

 
 Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ

 
ΠΡΟΣ: Τον τηλεοπτικό σταθμό ΣΚΑΙ και  κ.κ.Δντες Ειδήσεων και Υπευθύνους
Ρεπορτάζ Υπουργείου Δικαιοσύνης και δικαστικού Ρεπορτάζ
 
Στο κεντρικό δελτίο Ειδήσεων του τηλεοπτικού σταθμού ΣΚΑΙ της Πέμπτης 8/3/2012, η
δημοσιογράφος κ.Μάνδρου ανέφερε  ότι έχει ψηφιστεί προ 10ημέρου Νόμος που
παρατείνει το ωράριο λειτουργίας των ακροατηρίων κατά 2 ώρες και ειδικότερα 15.00
έως 17.00 προσθέτοντας μάλιστα ότι δεν εφαρμόζεται ο νόμος επειδή διαφωνούν τα
συνδικαλιστικά όργανα των δικαστικών υπαλλήλων. Καλούμε την κ.Μάνδρου να μας
γνωρίσει το Νόμο που ψηφίστηκε προ 10ημέρου και αναφέρει παράταση ωραρίου
ακροατηρίων. Ανέφερε η κ.Μάνδρου ότι ο Υπουργός Δικαιοσύνης της είπε ότι δε θα
εφαρμοστεί ο Νόμος μέχρι τη διενέργεια των εκλογικών διαδικασιών στα
συνδικαλιστικά όργανα των δικαστικών υπαλλήλων. Αλήθεια από πότε η εφαρμογή
ενός Νόμου έχει ευθεία εξάρτηση με τις εκλογικές διαδικασίες ενός συνδικάτου κυρία
Μάνδρου;
 
Αξίζει να αναφέρουμε επίσης ότι οι δικαστικοί υπάλληλοι έχουν ωράριο που ο νόμος
έχει ορίσει και πολλές φορές εργάζονται πέραν του νομίμου ωραρίου τους, καθώς
επίσης και με πολύωρη απασχόλησή τους στο σπίτι τους, προκειμένου να
ανταπεξέλθουν στη διεκπεραίωση της τραγικής κατάστασης που επικρατεί στα
Δικαστήρια, τη στιγμή που αμείβονται με μισθό δημοσίου υπαλλήλου
και εργάζονται ημέρες αργίας, χωρίς αμοιβή. Είναι γνωστό στον Ελληνικό λαό αλλά και
στην κ.Μάνδρου, ότι τα τελευταία 30 χρόνια οι Κυβερνήσεις δεν έκαναν τίποτα για την
γρήγορη απονομή της Δικαιοσύνης και πρέπει επιτέλους να πάψει επιτέλους να
στοχοποιείται το ωράριο, ως παράγοντας καθυστέρησης της απονομής της Δικαιοσύνης.
 
Θα θέλαμε να αναφέρουμε ότι είναι τουλάχιστον ανακριβείς οι αναφορές της
κ.Μάνδρου, περί μη τήρησης του θεσμοθετημένου ωραρίου από τους δικαστικούς
υπαλλήλους.
 
Τελειώνοντας, καλούμε τον τηλεοπτικό σταθμό ΣΚΑΙ για την άμεση αποκατάσταση της
αλήθειας από το κεντρικό δελτίο ειδήσεων με την παρουσία εκπροσώπου της
Ομοσπονδίας μας, σε περίπτωση μη επανόρθωσης των παραπάνω ανακριβειών και με
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την επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματός μας, θα σταθμίσουμε τις παραπέρα ενέργειές
μας.

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 
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